

# Střešní doplňky

# DEN BRAVEN



**Den Braven** je ryze česká firma, která vyrábí a prodává značkové výrobky stavební chemie. Jsou všeobecně uznávané především pro svoji spolehlivost. Na prvním místě kromě kvality sází firma na rychlost zpracování objednávky, kontrolu zboží a expedici. Jejím hlavním cílem je spokojenost zákazníků. Proto usiluje o výborné vzájemné vztahy s prodejci a podporuje úspěšný prodej výrobků Den Braven.

## Lepidla a kotvení

Lepidla jsou hmoty, které umožňují adhezi povrchů dvou pevných předmětů, a tím jejich pevné spojení. Den Braven nabízí lepidlo MAMUT, které dokáže lepit rychle a bez čekání, lepené předměty není třeba fixovat. Pro vysoké zatížení jsou v nabídce chemické kotvy DEBBEX na bázi vinylesterových a polyesterových pryskyřic. Jednotlivé kotvy mají specifické vlastnosti a různé využití v exteriéru i interiéru. Verze ARCTIC vhodná i do extrémních mrazů.



### MAMUT GLUE High Tack

Lepidlo Mamut nahrazuje hřebíky, šrouby a nýty.



### Chemická kotva ARCTIC

Zimní verze vinylesterové chemické kotvy.



### Chemická kotva POLYESTER

Kotvicí systém na bázi polyesterových pryskyřic, vhodný pro exteriér.

## Asfaltové hmoty

Den Braven nabízí celou řadu bitumenových hmot, které jsou upraveny modifikacemi a mají tak vylepšené specifické vlastnosti. Jsou určeny především pro aplikace na střeše a jako součást hydroizolace.



### DenBit ALP 300

Asfaltový penetrační lak pro hlubokou penetraci a mírně vlhké podklady.



### Střešní bitumenový tmel

Jednosložkový těsnící spárovací tmel na bázi bitumenu.



### DenBit REFLEX ALU

Reflexní ochranný lak na suchý podklad.

## Tmel

Pomocí tmelu vyplníte mezeru a spáru v jakémkoliv materiálu – betonu, zdi, sádkkartonu, dřevě apod. Nejčastěji se používá při těsnění oken, ale je vhodný také na spáry, trhliny a nesrovnalosti povrchů.



### Kaučukový střešní tmel

Těsnicí a lepicí tmel ideální pro těsnění a opravy na střeších.



### MS UNIFIX

Výrobek typu „All-in-One“ na všechna lepení a tmelení.

## Silikon

Neutrální silikon nezpůsobuje oxidaci kovu a používá se všude tam, kde by se obyčejný silikon mohl chovat k podkladu agresivně. Dobře přilne na hladké materiály jako je sklo, beton, zdivo, omítka a další. Vytváří trvale pevný elastický spoj, který je odolný vlhku, vodě, povětrnostním vlivům a UV záření. Je nepřetíratelný.



### Neutrální silikon OXIM

Jednosložkový neutrální silikonový tmel.

## Polyuretanové pěny a tmely

Polyuretan je speciální plast z izokyanátu a diolu, používaný na výrobu vláken, lepidel, laků a tmelů. Tento materiál vyniká izolačními schopnostmi, je lepkavý, málo nasávkavý, lehký a pevný. Využívá se k vyplnění nejrůznějších mezer, k zateplování, izolaci potrubí, utěsnění průchoďů ve stěnách, vyplnění stavebních dutin a k zateplování střešních konstrukcí. Den Braven má široké produktové portfolio polyuretanových výrobků.



### Klempířský tmel PU PROFI

Jednosložkový těsnicí spárovací tmel určený pro lepení a tmelení parapetů, atik, svodů a veškerých klempířských prvků.



### Thermo Kleber

Jednosložkové nízkoexpanzní lepidlo pro zateplovací systémy ETICS.



### PU 50 FC

Polyuretanový tmel pro pevný, ale elastický spoj, po vytvrzení přetíratelný.



### Maxi trubičková nízkoexpanzní pěna

Nejvíce se hodí tam, kde je zapotřebí extrémní výtěžnost s nízkou expanzí.

## Ostatní



### Zakrývací plachta s kovovými oky PROFI

Den Braven nabízí také doplňkový sortiment jako je vysoce odolná zakrývací plachta. Vydrží povětrnostní vlivy, propíchnutí i protržení. Je vodonepropustná lehce omyvatelná, ideální pro zakrytí stavebních strojů, materiálů nebo nářadí.

## Spolehlivost a kvalita

### Snadná aplikace

- Výrobky Den Braven jsou určeny pro okamžité a bezpečné použití, jsou efektivním řešením, které šetří čas i peníze.

### Dlouhá životnost

- Výrobce si zakládá na kvalitě svých výrobků, které vykazují jistotu funkčnosti na dlouhá léta.

### Všestranný pomocník

- Výrobky Den Braven jsou univerzálními profi-pomocníky pro stavebníky i domácí kutily.